

Μπορούν ν' άσκήσουν ίσηψη στη Βολιβία ή 'Ηνωμ. Πολιτείες Χούταν άρχισε συλλήψεις

ΜΑΠΑΖ. Μετά το νέο στρατιωτικό πραξικόπημα, άρχισαν συλλήψεις άσκησαν ίσηψη στη Βολιβία. Πάνω από 130 άτομα συνελήφθησαν κατά την πρώτη όσηψη των έξι μέτρων, οι έξι ήσαν έξι μέτρων, οι έξι ήσαν έξι μέτρων, οι έξι ήσαν έξι μέτρων...

Περιοδεία του «Άρματος» στην Θέσπιδος» στην Πελοπόννησο

Το θεατρικό κλιμάκιο του «Άρματος Θέσπιδος» που θα δώσει παραστάσεις σε πόλεις και χωριά της Πελοποννήσου φυλάγει μεθυσμένο Σάββατο για την πρώτη φάση της περιοδείας του. Θα επισκεφθεί 13 πόλεις και χωριά εντός του Αυγούστου...

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ 'Ο Νίξον και η ΣΙΑ ύπονόμευσαν την ναυτιλία του 'Ωνάση

ΣΙΓΑΓΟ, (ΑΠΕ). Με την έγκριση του τότε αντιπροέδρου των 'Ηνωμένων Πολιτειών Ρίτσαρντ Νίξον και της ΣΙΑ, ο Άμερικανός ιδιωτικός ντερεκτορ Ρίμπερτ Μείκιο και άλλοι οργανώσαν και εξαπέλυσαν, κατά τη δεκαετία του 1950, μία έπιχείρηση για την ύπνομευση της ναυτιλιακής αυτοκρατορίας του 'Ελληνα μεγαλοεφοπλιστή Άριστοτέλη 'Ωνάση. Τούτο ύπνομεύσαν το άμερικανικό περιοδικό «Παρή Μπίου» στην έκδοσή του Σεπτεμβρίου, σ' ένα άρθρο που ύπνογραφεί ο Τζιμ Χούγκαν.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ 'Η Παναχαϊκή θά παίξει την Κυριακή με την Ρουμανική ομάδα Γκλόρια

Στο αθλητικό κέντρο «Σινιά», που απέχει 40 χιλιόμετρα από το Μπρασάβ, συζητείται η προετοιμασία της Παναχαϊκής στην Ρουμανία. Η Παναχαϊκή στην Ρουμανία, προγραμματίσει τρία φιλικά παιχνίδια και στις ημερομηνίες 6, 9 και 13 Αυγούστου. Η Παναχαϊκή θα παίξει την Κυριακή με την Ρουμανική ομάδα Γκλόρια.

Προσφορές για το Φεστιβάλ της 'Ιθάκης

ΙΘΑΚΗ. Άρχισε η προσφορά οικονομικών κλπ. ενισχυμένων για να γίνει καρποφόρη η διεξαγωγή του 4ου Θεατρικού Φεστιβάλ της 'Ιθάκης, ύστερα από την έκκληση που έκανε με το όνομα του Τύπου ο Δήμαρχος 'Ιθάκης κ. Σπ. Αρσένης. Συγκεκριμένα:

Θά ρυθμισθούν τά χρέη των κτηνοτρόφων

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Η κυβέρνηση θα προχωρήσει άμεσα στην ρύθμιση των κτηνοτροφικών χρεών για να άνακουμίσει τους κτηνοτρόφους της χώρας και άπο το προσεχές έτος θα χαράξει νέα μακροπρόθεσμη κτηνοτροφική πολιτική πάνω σε ύγιείς αναπτυξιακές βάσεις.

Ο Σπετζόπουλος έγκαταλείπει...

Ο Σπετζόπουλος δήλωσε χθες ότι ύπνοχρεώνει να έγκαταλείπει την Παναχαϊκή γιατί δεν γίνεται ίση μεταχείριση με τους άλλους συμπαίκτες του. 'Επίσης ισχυρίζεται ότι η Παναχαϊκή του όφείλει 30.000 δρχ. και ότι δεν του καταβλήθηκε ολόκληρος ο μισθός, όταν την περασμένη εβδομάδα δόθηκαν χρήματα στους παίκτες.

Πάτριαι - Θύελλα και 'Αρης άρχισαν έντατικές προπονήσεις

Οι τρεις τοπικές ομάδες «Πάτριαι», Θύελλα και 'Αρης Πατρών άρχισαν έντατικές προπονήσεις τους. Και οι τρεις φιλοδοξούν να κτυπήσουν τις δύο πρώτες θέσεις στον όμιλό τους, που θα είναι ο όμιλος Β' 'Εθνική. Τό «Πάτριαι» άρχισε προπονήσεις με τον κ. Θ. Ζαφειρόπουλο, στις όποιες μετέχουν οι Πατριανοί, Πεδικάρης, Δελγός, Καπετανάκης, Τσάπαλος, Δημητρώπουλος, Δημόπουλος, Μπερέρης, Δελγός Ι, 'Αλεξιάδης, Σπασσογιάννης και Τράπεζας.

ACHAIA-TRAVEL & TOURS

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΑΤΡΑ-ΛΟΝΔΙΝΟ-ΠΑΡΙΣΙ

MEMBER ΑΠΟ 14.000 ΔΡΑΧΜΕΣ

Εξώκειλε φορτηγό πλοίο έξω από τις όκτες της Κορέας

ΣΕΟΥΛ, (ΑΠΕ). Το 'Ελληνικό φορτηγό «Άρμας» έβώκειλε στα όκτα της Νοτιοκορεατικής νήσου Τσετζόντο, άνοκοίμως η Νοτιοκορεατική όκτοφυλακή.

Επιδρομή νεορών τρομοκρατών σε άστνομοκό τμήμα Βολωνίας

ΒΟΛΟΝΙΑ (ΑΠΕ). Μία ομάδα νεορών εισέβαλε σε ένα άστνομοκό τμήμα, κοντά στο πανεπιστήμιο της Βολωνίας, χθες την αόνη, χτύπησε και άφώλησε τρεις άστνομοκούς και διεφύσε πυροβολώντας στον άέρα για να προστατεύσει την όκοχρήσή της.

Τό Σκαγιοπούλειο

Η πρωταθλήτρια στο τοπικό πρωτάθλημα μπάσκετ ομάδα του Σκαγιοπούλειου θά διεκδικήσει τώρα άνοδο στην Β' 'Εθνική. Τό Σκαγιοπούλειο είναι η νέα άνερχόμενη δύναμη στο τοπικό μπάσκετ με πειθαρχημένους και καλογυμνασμένους παίκτες ό όποιοι φιλοδοξούν να άνεβούν στην ομάδα τους στην 'Εθνική Κατηγορία.

Μαχαιρώθηκαν φίλαθλοι σε φιλικό άγώνα

ΑΘΗΝΑΙ, (ΑΠΕ). Η άστυνομία της Κολωνίας άποχερωθήκε να χρησιμοποιήσει έπιλεκτές δυνάμεις της ως λυκόσκυλα, για να έπιβάλλει την τάξη σε φιλικό άγώνα, στον όποιο η τοπική ομάδα άναδείχθηκε ισόπαλη με την «Μάντιστερ Γιουνάιτεντ» με ένα-ένα. 'Επιβόσκασος της άστυνομίας άνακοίνωσε ότι οι δυνάμεις της μετέβησαν στο νωοκομείο 15 Γερμανούς και Βρετανούς φίλαθλους, που είχαν άλληλομωγραφηθεί κατά τη διάρκεια των έπεισοδίων.

ACHAIA-TRAVEL & TOURS

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΑΤΡΑ-ΛΟΝΔΙΝΟ-ΠΑΡΙΣΙ

MEMBER ΑΠΟ 14.000 ΔΡΑΧΜΕΣ

Η έκρίζωση άμπελοφυτειών

Όπως άνακοίνωσε η Δ' νση Γεωργίας, όσοι από τους καλλιεργητές έχουν πρόθεση να φυτέψουν άνα άνασπύσσουσα ή άλλου είδους άμπελοφυτείες, στη διάρκεια της έπομνης φυτευτικής περιόδου, όφείλουν να ύπόβάλλουν δήλωση μέχρι 31 Αυγούστου 1978 στην Δ' νση Γεωργίας όπου ύπνο μπορούν να πάρουν όποιοκό έντυπο δήλώσεως.

Κλειδιά κλειδωνιές λουκέτα

Έάν κλειδωθήκατε έξω, άν χύσατε τό κλειδί σας άν έξω ήσατε η κλειδαριά σας, η κλειδαριά μας θά σας έμνηστεύσει στην τηλεφώνω: 275-006 & 271-443

Μαύροι Ροδεσιανοί άντάρτες ύπερ της κυβερνήσεως

ΣΩΛΣΜΠΕΡΥ, (ΑΠΕ). Ό άρχηγός των ένόπλων δυνάμεων της Ροδεσίας, άνταστράτης Πάτερ Γουόλς, δήλωσε στους δημοσιογράφους ότι άριθμύς μαύρων 'Εθνικιστών άνταρτών έλασε στρατόπεδο και ήδη βοήθει τις δυνάμεις του να προσέβουν στην μεταβατική κυβέρνηση, που άποτελείται από λευκούς και μαύρους, έναντιον των τρομοκρατών του Πατριωτικού Μετώπου.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ "AQUARIUS"

ΚΩΣΤΑΣ ΣΠ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΗΛΕΦ. 273-242 - ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 30 ΠΑΤΡΑ

LIBRA MARITIME

Β "ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ"

ΓΙΑ BRINDISI ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΗ ΗΜΕΡΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

Κλειδιά κλειδωνιές λουκέτα

Έάν κλειδωθήκατε έξω, άν χύσατε τό κλειδί σας άν έξω ήσατε η κλειδαριά σας, η κλειδαριά μας θά σας έμνηστεύσει στην τηλεφώνω: 275-006 & 271-443

Τό πλεον σύγχρονο και όργανωμένο κλειδοποιείο των πατρών

με την μεγαλύτερη συλλογή κλειδών. Κατασκευάζονται κλειδιά μέσα σε ένα λεπτό με είδική ήλεκτρονική άντρήτρια μηχανήματα νεωτότου τύπου άπολυτου άριθέιτος.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΕΡΚΙΔΑ Κυνικά

ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΠΟΛΥ ΚΥΝΙΚΟ ΑΠ' ΤΗΝ Άγγλία, αλλά και με ένα τόνο φαεινότητας, που θά μπορούσε να μετρήσει τ... κυνικά καύματα της έποχής.

ΣΠΙΤΙΑ ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

ΑΝΕΤΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΑ

Δέν χρειάζονται ΑΔΕΙΑ οικοδομής ούτε ΒΑΣΗ, όσορα τó Καλοκαίρι και ζεστά τó Χειμώνα.

ΚΛΕΙΔΙΑ Σ' ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ ΑΝΑΠΤΗΡΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΑΝ ΚΛΕΙΣΤΕΙΤΕ ΕΞΩ Τηλεφωνήσατε 220-666

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ, ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΞΗ:

"TRAVEL TIME"
"ΜΑΝΟΣ" - "HORIZON"
"ΓΚΙΝΗΣ" - "SIROCCO"

ΦΩΤΟΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

κλιση παντός τυπου σε τιμή γνωριμίας

ΠΑΤΡΑΙ Τηλ. 223.296

ΒΟΥΤΙΚΕ

ΕΛΕΝΗ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 20-50%